Проект "Успех каждого ребёнка" "Новые места"
Цель проекта - создание условий для эффективной реализации мероприятий по созданию новых мест дополнительного образования детей в субъектах Российской Федерации, получающих субсидии на создание новых мест в образовательных организациях различных типов для реализации дополнительных общеразвивающих программ всех направленностей» в рамках федерального проекта «Успех каждого ребенка» национального проекта «Образование».
         Создание новых мест в образовательных организациях различных типов для реализации дополнительных общеразвивающих программ всех направленностей – мероприятие государственной программы Российской Федерации «Развитие образования» в рамках которого предусмотрено финансовое обеспечение в рамках региональных проектов, обеспечивающих достижение целей, показателей и результата федерального проекта «Успех каждого ребенка» национального проекта «Образование», в соответствии с Правилами предоставления и распределения субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на софинансирование расходных обязательств субъектов Российской Федерации, возникающих при реализации региональных проектов, обеспечивающих достижение целей, показателей и результатов федеральных проектов, входящих в состав национального проекта «Образование», в рамках государственной программы Российской Федерации «Развитие образования», приведённых в Приложении № 5 к государственной программе Российской Федерации «Развитие образования», утверждённой постановлением Правительства Российской Федерации от 26 декабря 2017 г. № 1642.
В 2024 году  МЕКОУ СОШ №23 в рамках регионального проекта «Успех каждого ребёнка» национального проекта «Образование» созданы новые места дополнительного образования детей.
Проект направлен на развитие дополнительного образования, сопровождение и поддержку детей, на помощь в самоопределении и ранней профессиональной ориентации.
В нашей школе этот проект  реализуется  в техническом направлении. Программа дополнительного образования «Школьный медиацентр» для детей 14-16 лет. Каждый обучающийся сможет попробовать свои силы.
« Школьный музей», для детей 12-14 лет.
На сегодняшний день разработаны и утверждены рабочие программы ДОД.
Благодаря национальному проекту «Образование» было закуплено новое, высокотехничное оборудование:
1) Ноутбук Бренд MSI Thin GF63 12UCX, в количестве 2 шт., стоимость 197600,00 руб.
2) Metal X  микрофонная стойка, в количестве 2 шт, стоимость 5250,00 руб.
3) Behringer NA400стереографический распределитель для работы с наушниками4-х канальный., в количестве 2 шт, стоимость 9008,00 руб.
4) Behringer –IU конденсаторный микрофон со встроенным USB аудиоинтерфейсом., в количестве 2 шт., стоимость 14200,00.руб.
5) OneOdio Monitor 60 наушники проводные, в количестве1шт., стоимость 6867,00 руб.
6) Музейная выставочная витрина, в  количестве 1 шт, стоимость 17512,00 руб.
Каждое занятие в Медиаценктре основано на изучении сферы применения компьютерных технологий и получения практических навыков. Мультимедийная журналистика – это представление информации с помощью различных медийных элементов: текста, фотографий, аудио, видео, графики, анимации и других производных от них форм. Использование современных технических средств позволяет не только оперативно подать эксклюзивный материал, но и «упаковать» его так, чтобы улучшить восприятие, запоминание и понимание информации.
На занятиях по программе  « Школьный музей» активизировано вовлечение учащихся в научно-просветительскую деятельность посредством изучения истории культуры родного села, школы;
· Повышение  уровня гражданского и патриотического сознания школьников;
· уважительного отношения к своему селу, школе, ее истории, любви к родному краю, своей семье;
· развитие коммуникативных навыков, способностей работать в коллективе
Оборудование получено и готово, хочется пожелать нам всем успехов в его освоении, постараться увлечь ребят, открыть для них новые горизонты.
  
